

Pós-Graduação *Lato Sensu* – Especialização em Ensino de Ciências e Matemática

RETIFICAÇÃO Nº 01 EDITAL Nº 022/2019-PROPPG, de 16 de outubro de 2019.

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG/IFG), no uso de suas competências, tendo em vista a publicação do Edital nº 022/2019, resolve **prorrogar o período de inscrições até o dia 25 de novembro**.

Item 12: DO CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

- **Onde se lê:** “Inscrições: 12 a 18 de novembro de 2019”
- **Leia-se:** “Inscrições: 12 a 25 de novembro de 2019”

Goiânia, 19 de novembro de 2019.



Daywes Pinheiro Neto
Diretor de Pós-Graduação



Paulo Francinete Silva Júnior
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação